



Вчера, 17:08

## «СЕРЕБРЯНЫЙ» ГРАНТ

**Серебряный успех ставропольца на Всероссийском турнире по кикбоксингу**



Фото: пресс-служба СтГАУ

В универсальном спорткомплексе «Волга» города Волжского Волгоградской области прошли розыгрыш Кубка России (среди взрослых), Всероссийский турнир (среди юниоров), а также открытый Кубок области (среди юношей) по кикбоксингу, на который съехались около 600 спортсменов из всех уголков России. Успешно выступил в одном из этих состязаний студент Ставропольского ГАУ Грант Бахтамян, ставший серебряным призером Кубка России в разделах К-1 и фулл-контакт с лоу-киком.